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آزمایش خیز تیرهای خمیده   Test) Bent Bars)
      آزمایش شماره :   1                                                                 نويسنده : ...............................................
      نام اعضای گروه:  ................................................................................................................................................. 
       گروه ............ رشته.............  ( ابعاد مقطع  Rav=147.27  mm       H=4.4 mm          B=20.7mm           ) 
1- تیر ربع دایره: یکسرگیردار
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2- تیر نیم دایره: یکسر گیردار
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3- تیر دایره: دوسر مفصل
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       دقت فرماييد مقطع نمونه يك مستطيل  است كه ابعاد آن در بالا داده شده وجنس نمونه فولاد است با: E=2.1×105 N/mm2
*رسم گراف تيرP, )   (المان شماره 1در هنگام تحويل ديتا شيت. (عملي،تئوري ورگرسيون بر روي يك نمودار ترسيم شوند)
